2.

A5

T2 AN A

il

10 | ©

o | <

D1



2.

A5

BTE 2R IAA A

2.

2-+16




[

A 7

Bo



e F (35 -05) £ 8420 x T oAl A WA Agrafel

6 371
ol A

2 2 1 1
D8+ @ 23 x4 ® 3:-05

1
@sz ® 05+8






248 252 THM AL, ol Lhire] Bolx ] o™ 45

S A7) W stel Lheh AL,

1
8.5+ 35




G ol7h15.84m? o] 11, A 29 Aol7} 4% m Q1 ZAFZ

ST, o] S k2] ol B melA] 452

ct-

v



= 0.5

I o] LhroEol)%]

5
3-+0.8
®© 2

7F?
—+ @ 2

wTE &R AN AL
0.4

@ 33 +0.3

A
@ 5

8.



9. O AL ARt @R E AE BE LEA Q.

@@+g @ G)x0.99 ®®+1§
@@xlé ® @x0.01



B|g

< o
mj

gy 5.7 o] &

A

Y o I
= d

3
4

10. o #of 2

oI 747

o

53

— | &N

3
29

@ 2

D 2



11. o8 A2 AstA L.
3
2.24><0.5711

14 3 16 17 18

5z  Ox @ @®F 0O




12.

Oa2 AlntstA L.

9 3
1—=+0. 1.25 x —
20 0.5+ 1.25 5




13. o3 F UeAlol 59 A& FohA L.
(7h 11.2 = 13 (1) 2§ +0.35
O 1= @ 1= ® 1= @ 1= ®1




1 1
@2§ @ 2 @1§

1
9=
®3

1
9=
®4



15. [ [oto] gt

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



16.

iz, AR, aztae Az stel 15 47k 9 £at 24
WA Soi7hA) sl 3 Pt ©+0+©9] ROR e A
29U

2

1
41|13
3/]110©]6




17. o 5 ALt 237 A4 AL 1249
1 1 5 1
2— D+ = —xX4— = 1.
@) 44—051 . @) 61>< 5 63
49+-13--14 — . 2—-+1.1
® 4.9 (32 ) @53><06—|— 1

1 1 1
® 2.6—§x0.17<§—1>



18. the 3 AN ATt A AL AL ol

1 1
1-+254+1-x%x3
? 2 +533 3
44+32+1--=-=04x%x =
@ 4+ 8 5 8

5 1 3
2 ) x5-07-12x°2
® (6 3)X *1

@ 1.4x(1—%)+3+(%+2.3)
0



19.

@ 7€) o1} 16 em 91 A Flo] 27k 16 7] ki eh, HAE 22

2.12cm 2 5to] A Ho]|ZE A BE o]loW AA o] dol=dE cm
7} Bl =2] FohA] L

Qe e



20. 9~©@9 $E 250 Kt & £QUth ofef Al A4 A1t Hol
RE AR 2, G~ @2 ghol 4L #AUR ddsiAe

© xg © ><1§ ® x05 @ x1.2

S EE
S EE
o e

B =



